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2010. augusztus 30-án került sor a SZÉF ülés megtartására.

A kormányzati oldalt Dr. Pintér Sándor Belügyminiszter Úr és Dr. Felkai László
Közigazgatási Államtitkár Úr képviselte. A munkavállalói oldal képviseletét Kónya
Péter FRDÉSZ elnök látta el. Az ülést megel en az érdekképviseletek
oldalegyeztetést tartottak . Az egyeztetésen megállapodás született arról, hogy a
SZÉF alapszabályának módosítását, illet leg aktualizálását kezdeményezik az
érdekképviseletek, valamint megállapodtak abban is, hogy a  SZÉF m ködtetését
továbbra is szükségesnek tartják. (Gyakorlatilag jelenleg ez az egy érdekegyeztetési
fórum m ködik mióta az új Kormány megalakult.)

Az oldalegyeztetésen aláírásra került egy közös nyilatkozat, illet leg az
adójogszabályok változásával kapcsolatosan az Oldal Dr. Orbán Viktor részére is
levelet fogalmazott meg, a munkavállalói oldal, melyet a honlapunkon olvashattok.

A SZÉF Ülésen Pintér Sándor belügyminiszter úr köszöntötte a résztvev ket és
leszögezte, hogy a  Kormány célja a jó munkakörülmények biztosítása, valamint az
illetmény emelkedés, tekintettel arra, hogy a hivatásos szolgálat ellátása több
kockázatot tartalmaz a többi foglalkoztatási ághoz képest.

Kónya Péter el zetesen az Oldalülésen egyeztettek alapján  napirend el tti
hozzászólásában kezdeményezte a Kormány felé, hogy a rendvédelmi területen
dolgozó közalkalmazottak bér és munkakörülményeik tekintetében tartozzanak a
SZÉF hatálya alá, hiszen a speciális feladatkörük ezt indokolttá teszi, és nem
szakítható el ebben a kérdéskörben a hivatásos és a közalkalmazotti életpálya.

A következ  kérdést a Hszt. várható módosításával kapcsolatban tette fel az elnök,
mely szerint hogyan és milyen módon, továbbá milyen ütemezésben kívánják
módosítani és hogyan kívánnak a Kormány részér l az egyeztetési feladataiknak
ezzel kapcsolatban eleget tenni.

A Belügyminiszter Úr válaszában leszögezte, hogy bármilyen módon változtatnak a
Hszt-ben, azzal kapcsolatban az érdekképviseletekkel egyeztetni kívánnak, jelenleg
azonban nincs olyan szövegszer  javaslat, amely a Kormány álláspontját is rögzíti.

Az FRDÉSZ elnöke kérte, hogy az elkészült javaslatokat a Kormány döntése el tt
véleményeztessék az érdekképviseletekkel és a szakszervezetek véleménye jelenjen
meg a Kormány részére szóló el terjesztésben is.

Az Oldal álláspontja egységes abban, hogy az egyes rendészeti tárgyú törvények
módosításával kapcsolatos tervezetet visszautasítja.

Leszögezte azt is, hogy az Oldal egységes Hszt. módosítást akar bér, nyugdíj,
illet leg az állomány el zetes ellen rzésére vonatkozó részek tekintetében. Nem
tartja jónak a több léptékben történ  Hszt. módosítást és különösen elutasítjuk az
egyéni képvisel i indítványként benyújtott törvénymódosítási javaslatokat.



A Belügyminiszter Úr válaszában leszögezte, hogy a törvény módosítás egy ütemben
történ  módosítását a Kormány nem garantálja, de az egyeztetési
kötelezettségüknek a Kormány elé kerülés el tt eleget fognak tenni, és a rendészeti
tárgyú törvények módosításával kapcsolatosan hajlandóak a szakért i szint
egyeztetésre.

Ezt követ en Dr. Bárdos Judit F titkár Asszony az Oktatási Bizottságba delegált
érdekképviseleti vezet  tartott tájékoztatást a Bizottságban folyó munkáról.
Elmondta, hogy a Bizottság nehezen m ködött és egységes az álláspontja az
érdekképviseleteknek abban, hogy a 8 általánost végzett fiatal ne lehessen a
hivatásos állomány tagja.

Miel bb szükségesnek tartja az Oldal az egyes rendvédelmi szervek tekintetében,
hogy hogyan fognak kinézni az egyes speciális oktatási modulok, s kezdeményezte,
hogy legyen egy egyeztetés, melyen az oktatási szervek vezet i és az
érdekképviseletek is jelen vannak.

Válaszában Felkai Államtitkár úr közölte, hogy az egyes specializált oktatási
modelleket a rend rségi modellek alapján természetesen ki fogják dolgozni.

Ezt követ en Holecz Gábor VPFSZ elnök az érdekképviseletek Bér- és Nyugdíj
Bizottságba delegált tagja adott tájékoztatást a Bizottságban folyó munkáról, illet leg
az érdekképviseleteknek a bér tekintetében kialakított álláspontjáról.

Az elnök szükségesnek tartotta, hogy az illetményrendszer átalakítása konkrét
szerv, vagy szervekre vonatkozóan kerüljön modellezésre, hiszen jelenleg a
pótlékrendszer miatt el fordulhat az is, hogy az illetmény emelkedés egyes
hivatásos állományú tag tekintetében nem éri el a 10%-ot sem.
Elmondta továbbá, hogy nem tartalmazza a megküldött anyag a korábban
megküldött anyagokhoz képest a rendvédelmi alap kialakítását sem. Ezt az
érdekképviseletek mindenképpen szükségesnek tartják, hogy a köztisztvisel i
illetmény alaptól el lehessen szakítania  rendvédelmi szervek illetményét.
A fentieken túl a béremelés akkor tekinthet  elfogadhatónak, ha a további
illetményrendszer, illetve a juttatások rendszere nem sz kül tovább.

Felkai Államtitkár Úr válaszában közölte a modellezésre vonatkozó érdekképviseleti
javaslatot elfogadják. A köztisztvisel i, illetve rendészeti alap tekintetében pedig
álláspontjuk szerint ez technikai kérdés. A 30%-os bérrendezés tekintetében
azonban még nincs Kormányzati döntés, ez jelenleg csak minisztériumi szándék.

Az érdekképviseletek további javaslatokat fogalmaztak meg. A különadó tekintetében
kérték, hogy a rendvédelmi szervek vonatkozásában kerüljön sorra a módosítása
ellenkez  esetben Alkotmánybírósághoz fordulnak az érdekképviseletek.

Az Alkotmány módosítással kapcsolatosan az érdekképviseletek leszögezték, hogy
kezdeményeznek a képvisel k felé egy olyan alkotmány módosítási javaslatot, mely
megtiltja a Kormány tagjainak és a képvisel knek, hogy tisztségük betöltését
megel en és azt követ  3 éven belül semmilyen gazdasági tevékenységet ne
folytathassanak.



A h ségpénzzel kapcsolatban kérték az érdekképviseletek, hogy annak kiterjesztése
történjen meg az egész rendvélmi szférára vonatkozóan. Kezdeményezték továbbá a
lakhatási támogatás adómentessé tételét, illet leg kezdeményezés történt a saját
gépjárm vel történ  munkába járás költségtérítésének emelésére is.

Szerepelt még a SZÉF ülésen az egészségügyi szabadság, illetve a hazautazás
költségtérítéssel kapcsolatos módosítási javaslat is.
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